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1. [2 body] Mějme abecedu Σ = {a, b}.

Pro každé z následuj́ıćıch slov a jazyk̊u:
a) rozhodněte, zda se jedná o slovo nebo jazyk
b) pokud se jedná o slovo, napǐste jej jako posloupnost znak̊u abecedy a pokud o jazyk,
napǐste jej jako množinu slov (tedy množinu posloupnost́ı znak̊u).

a.(ab)3 slovo aababab

{a}.{ab}3 jazyk {aababab}

{b}.({aba} ∪ {aa}.{ε})2.{b}3 jazyk {babaababbb, babaaabbb, baaababbb, baaaabbb}

∅∗.{ε} jazyk {ε} (jazyk obsahuj́ıćı prázdné slovo)

a.b.ε6.a2 slovo abaa

{a}∗ \ {a3, a4}+ jazyk {ε, a, aa, aaaaa} (resp. zkráceně {ε, a, a2, a5}


